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                                           *27. ROČNÍK * ČÍSLO 4 * 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

DOPRAVNÍ OMEZENÍ A STAVBY 

 I/34 BOROVÁ PRŮTAH, OŽK + VÝSTAVBA SPOLEČNÉ STEZKY, PRUHŮ PRO 

CYKLISTY, BUS ZASTÁVEK V BOROVÉ 

Přes větší či menší problémy je kompletně v realizaci úsek označený jako II. 

včetně veřejného osvětlení. Úsek začíná křižovatkou silnice II/357 (křižovatka 

u fy Miro směrem na Proseč) x I/34 a končí za křižovatkou silnice I/34 x 

III/3598 (křižovatka u Motorestu směr Svatá Kateřina lubenská). Práce 

probíhají po polovinách za kyvadlového provozu řízeného světelným 

signalizačním zařízením. Zároveň s úsekem II. jsou realizovány přípravné práce 

pro úsek III. (od křižovatky silnic I/34 x III/3598 (křižovatka u Motorestu směr 

Svatá Kateřina lubenská) po křižovatku silnic I/34 x II/357 (křižovatka směr 

Telecí) v rámci posuvného pracovního místa. Motorest (parkování pro vozidla 

je připraveno za budovou a 

naproti kempu) a benzínová 

čerpací stanice zůstávají 

v provozu, přístup bude uzavřen 

pouze na nezbytnou dobu. 

 

 OPRAVA SILNICE III/35724 – OLDŘIŠ 

Pokračující uzavírka – dokončuje se poslední úsek silnice (lokalita staničení stavby 3,8-4,5 km) pod Kuklovými, 

objízdná trasa pro vozidla do 3,5t a IZS je vedena po místní komunikaci. Následně budou probíhat dokončovací 

práce kolem III/35724 v Borové – bez dopravního omezení. 
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 OPRAVA SILNICE III/35724 - BOROVÁ 

Jedná se o opravu „povrchu silnice“ o délce 120 m, a to v úseku mezi evangelickým a katolickým hřbitovem 

v termínu od 20.5.2024 (pondělí) až 24.5.2024 (pátek). Stavební práce budou probíhat za částečné uzavírky. 

 

 

 OPRAVA SILNICE I/34 V POLIČCE 

Rekonstrukce silnice byla zahájena dne 2.5. 2024 na 60 dní v úseku od křižovatky na Jimramov až po křižovatku Tylův 

dům (IV. etapa, kde bude doprava řízena semafory) a od křižovatky na Střítež po konec intravilánu města Polička (II. 

etapa, provoz jednosměrný od Hlinska směrem do centra města). Objízdná trasa vede z Poličky přes Střítež na Široký 

Důl a zpět napojení na křižovatku u Masokombinátu. Vždy bude realizována polovina komunikace. 

Od 1.7. 2024 opět na 60 dní bude realizován úsek od Tylova domu po křižovatku na Střítež (III. etapa) po polovinách 

komunikace a provoz bude řízen semafory a úsek od křižovatky na Široký Důl směr Polička (I. etapa) po polovinách 

komunikace za částečné uzavírky, kdy objízdná trasa směru od Hlinska povede z Borové přes Telecí, Lačnov, Sádek a 

Kamenec do Poličky. 

Všechny etapy stavby budou na sebe časově navazovat. V případě změny termínu jednotlivých úseků se mohou lišit v 

návaznosti na postup prací. V rámci etap bude omezen příjezd i přístup k jednotlivým objektům, se kterými byla nebo 

bude projednána daná etapa. Po dohodě s vedením města Poličky bude vždy umožněn alespoň jeden vstup do areálu 

hřbitova. 

Předem děkujeme za shovívavost v rámci dopravního omezení tak, abychom celou stavbu provedli dle požadavků 

investora bezpečně pro veřejnost, dopravní obsluhu a pracovníky stavby. 

 

NABÍDKA PRONÁJMU OBECNÍHO BYTU 

Obec Borová touto cestou nabízí od 1.8.2024 k pronajmutí následující obecní byt: 

Borová č.p. 175 – byt č. 5  (2 + 1), který obsahuje: 

- kuchyň     8,49 m2 

- pokoj      19,22 m2 

- pokoj    14,02 m2 

- koupelnu a WC    5,11 m2 
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- předsíň, sklepní kóji  11,28 m2  

Měsíční nájemné činí cca 2 878,-- Kč. Nájemné neobsahuje náklady na zemní plyn, el. energii, vodné a stočné a el. 

energii za společné prostory. Žádosti podejte nejpozději do 15.6.2024. 

 

VODNÉ A STOČNÉ ZA PRVNÍ POLOLETÍ 2024 

Žádáme občany o zaplacení vodného a stočného za 1. pololetí 2024. Při platbě je třeba předložit fotografii vodoměru, 

kde bude uveden stav natočených m3 (stačí vyfotit telefonem). Vodné a stočné bude vybíráno v kanceláři obecního 

úřadu ve dnech: 

pondělí 10.6. a středa 12.6.2024 od 8.00 – 12.00 a od 13.00 – 17.00 hod. 

 

Při zaslání fotografie stavu vodoměru na e-mail: kancelar@borova.cz nebo na obecní mobil 736 150 054 formou 

MMS s kontaktním emailem nebo do zprávy FB Obce Borová vám zašleme vyúčtování vaší spotřeby elektronicky. 

Doporučujeme platby hradit převodním příkazem. Vyhnete se tak čekací době v kanceláři OÚ a platby zaplatíte 

z pohodlí vašeho domova       

 

• VODNÉ můžete zaplatit v kanceláři OÚ Borová nebo převodním příkazem na účet                                           

1283408309/0800, variabilní symbol = číslo popisné, s. symbol = 2310 

 

• STOČNÉ můžete zaplatit v kanceláři OÚ Borová nebo převodním příkazem na účet                                          

5414116399/0800, variabilní symbol = číslo smlouvy (důležité – před platbou převodem ve vlastním 

zájmu zavolejte, odsouhlasíme si výši platby !!!) 

 

POZOR NA ZÁMĚNU ÚČTŮ. VARIABILNÍ SYMBOL JE NUTNÉ PSÁT VŽDY, JINAK SE PLATBA 

ŠPATNĚ PŘIŘADÍ!!! MOC DĚKUJEME ZA SPOLUPRÁCI. 

 

NABÍDKA PŘIVÝDĚLKU  

Jste BOROVÁK/BOROVAČKA a hledáte přilepšení do svého rozpočtu? Pak je tu nabídka přivýdělku právě pro vás. 

Obec Borová nabízí brigádu pro aktivní důchodce či matku na mateřské dovolené… Jedná se o několik hodin v týdnu 

dle vzájemné domluvy. Více informací v kanceláři OÚ Borová. 

 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2024 

 

Volby do Evropského parlamentu se konají: 

  

 V PÁTEK 7.ČERVNA (14:00 - 22.00)   a 

 

 V SOBOTU 8. ČERVNA 2024 (8.00 - 14:00)  

v zasedací místnosti Obecního úřadu Borová, Borová č.p. 100.  

 

Kdo může volit? 

• Voličem je občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhne věku 18 let.  

• Občan jiného členského státu EU, který alespoň druhý den voleb dosáhne věku 18 let a je nejméně 45 dnů 

přede dnem voleb přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR. 

(a nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví a omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva) 

 

mailto:kancelar@borova.cz
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Voličský průkaz 

S vydaným voličským průkazem může volič hlasovat v kterémkoliv volebním okrsku, avšak pouze na území České 

republiky. 

V kanceláři obce Borová může o vydání voličského průkazu žádat volič s trvalým pobytem (případně přechodným 

pobytem, jedná-li se o voliče občana jiného členského státu EU) 

Volič zapsaný v zahraničí do zvláštního seznamu voličů může požádat pouze příslušný zastupitelský úřad.  

Podání žádosti: 

Žádost lze podat v písemné nebo elektronické podobě s doručením úřadu do pátku 31. května 2024 do 16 hodin, a to 

pouze 

• na listině opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo 

• v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče. 

Osobně lze žádost podat v kanceláři OÚ do středy 5. června 2024 do 16.00 hodin. 

Obdržení voličského průkazu: 

Obecní úřad může vydat voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. od čtvrtka 23. května 2024. Předá jej 

osobně voliči nebo tomu, kdo se prokáže plnou mocí k převzetí voličského průkazu s ověřeným podpisem žádajícího 

voliče, anebo jej voliči zašle. 

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. 

Postup ve volební místnosti: 

Volič, který hlasuje na voličský průkaz, musí průkaz odevzdat okrskové volební komisi. Komise mu poté vydá prázdnou 

úřední obálku a případně i sadu hlasovacích lístků. Pokud se volič, kterému byl vydán voličský průkaz, nakonec 

rozhodne hlasovat ve "svém" volebním okrsku, musí voličský průkaz rovněž odevzdat okrskové volební komisi. Jinak 

mu komise hlasování neumožní. 

Upozorňujeme na kontrolu platnosti dokladů totožnosti! 

Volič, který po 28. dubnu 2024 změní adresu místa trvalého pobytu na území jiné obce v České republice, bude 

vyškrtnut ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu vedeném obecním úřadem v místě předchozího 

trvalého pobytu (§ 28 odst. 4 písm. e) zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů). 

Aby mohl tento volič hlasovat, musí požádat obecní úřad v místě předchozího trvalého pobytu o vydání potvrzení o 

vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu a předložit toto potvrzení: 

• obecnímu úřadu v místě nového trvalého pobytu nejpozději do uzavření seznamu voličů pro volby do 

Evropského parlamentu, tedy do 16.00 hodin dne 5. června 2024 nebo 

• ve dnech voleb okrskové volební komisi v příslušné volební místnosti v místě nového trvalého pobytu, kde 

zároveň musí prokázat své právo hlasovat ve volebním okrsku (novým občanským průkazem nebo občanským 

průkazem s odstřiženým rohem spolu s potvrzením o změně místa trvalého pobytu). 

Výše uvedený postup se netýká voličů, kteří změní místo trvalého pobytu jen v rámci téže obce. 

Veškeré informace k volbám naleznete na webových stránkách Ministerstva vnitra www.mvčr.cz 

 

OZNÁMENÍ ZE ŠKOLNÍ JÍDELNY BOROVÁ 

Oznamujeme, že školní jídelna bude o letních prázdninách v době  

od 15.7. do 31.7.2024 uzavřena.  

Děkujeme a přejeme všem hezké dny.  

 

http://www.mvčr.cz/
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ZUBNÍ POHOTOVOST 

 

 

BUĎME ZODPOVĚDNÍ A MYSLEME EKOLOGICKY, STEJNĚ JAKO DŘÍVE 

NĚKTEŘÍ ŠLECHTICI 

Mnozí z nás vnímají pojmy jako ekologie, společenská odpovědnost nebo ochrana životního prostředí jako něco 

moderního a líbivého, s čím přicházejí eko-nadšenci v posledních letech. To je však velký omyl. Ochranou přírody se 

lidé začali zabývat již v průběhu 19. století. 

Naši předci sice tehdy nepoužívali termíny „ekologie“ a „společenská odpovědnost“, uvědomovali si ale, že se krajina 

v Česku v průběhu staletí v důsledku lidské činnosti podstatně změnila k horšímu. 

Osvícení šlechtici proto začali na svých panstvích zřizovat přírodní rezervace, kde bylo 

zakázáno hospodařit a obdělávat půdu. Nejstarším chráněným územím v Česku a zároveň 

i nejstarší přírodní rezervací v pevninské Evropě je Žofínský prales, vyhlášený roku 1838 

na panství Buquoyů. V dnešní době nestačí jen chránit přírodu tím, že vyhlásíme 

chráněná území. Musíme dělat i další kroky, a to především omezovat plýtvání a 

efektivněji využívat stávající zdroje. 

Například firmy se snaží šetřit energiemi, a to nejen z ekonomických důvodů, ale také proto, aby chránily ubývající 

přírodní zdroje. Stává se to součástí jejich ESG strategie. V provozech využívají úsporné osvětlení, budovy jsou 

zateplovány a čím dál více dokumentů existuje jen v elektronické podobě. Tiskne se jen to, co je opravdu nezbytné. 

Správnou recyklací obce ušetří. Stejně odpovědně se chovají i města a obce. Rekultivují zanedbané plochy, ze svých 

rozpočtů přispívají na zachování linkových autobusů a vlaků, investují do úspornějšího veřejného osvětlení a motivují 

spoluobčany k důslednému třídění odpadů. Recyklace může pro obce znamenat důležitou úsporu. Zatímco netříděný 

odpad musí obec předat specializované firmě, která si za jeho likvidaci nechá dobře zaplatit, zpětný odběr 

elektrozařízení nabízejí kolektivní systémy zcela zdarma. Zpětný odběr vysloužilých elektrozařízení a jejich následná 

recyklace se vyplácejí hned dvakrát: umožňují totiž opětovně využít materiály a šetřit přírodní zdroje. Navíc recyklace 

zamezí úniku škodlivých látek (například rtuti ze zářivek) do životního prostředí. Zpětný odběr elektrozařízení včetně 

světelných zdrojů pro naši obec zajišťuje kolektivní systém EKOLAMP, který v České republice vytvořil hustou síť 

sběrných míst. Zároveň zajišťuje přepravu sběrných nádob k recyklaci. Díky tomu ušetří Borová finanční prostředky, 

které bychom jinak museli utratit na likvidaci nebezpečných odpadů.  
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VANDALISMUS - FAKT DĚKUJEME!!! 

Konceptuální umění v Borové na koupališti, u Roubenky, na vlakové zastávce...- musí se k němu přistupovat asi jinak, 

s jinými nároky, očekáváním…pokud by se někomu zdálo málo, další kompozice lze shlédnout i sousedů v Oldřiši. 

Dotyčný umělec se bude muset s následky a svým svědomím poprat sám. Přesto se ve mně tluče myšlenka, zda se má 

vůbec smysl o něco snažit. :-(                                starostka obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAHÁJENÍ PROVOZU KIOSKU U SPORTOVNÍHO AREÁLU  

 

V pátek 10. května 2024 proběhne zahájení sezóny v kiosku 

pod pergolou. 

Otevírací doba:  PO - ČT 15 - 22 hod. 

   PÁ  15 - 24 hod.  

   SO  13 - 24 hod. 

   NE  13 - 22 hod.  

Dle předchozí domluvy je možné otevřít dříve (např. turnaje...)   

 

Připravujeme pro Vás spoustu akcí. Celý květen budeme promítat MS v hokeji. Bude se promítat každý zápas. Na léto 

chystáme Dětský den, Country bál, Čtyřboj a spoustu jiných akcí… 

                                                                        Těšíme se na Vás Tomáš a Tomáš 

 

Kurty na sportovním areálu v Borové jsou připraveny na zahájení letní sezony od 

7.května 2024. Prošly celkovou údržbou, vyčištěním a opravou. 

 Rezervace kurtů je možná na: sokolovnaborova.cz 

Před vytvořením svého uživatelského účtu si také přečtěte Podmínky používání 

veřejného sportoviště Sokolovna Borová.  
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OHLÉDNUTÍ 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

BRUSLENÍ A PLAVÁNÍ 

V únoru předškolní děti dokončily kurz bruslení na zimním stadionu v Poličce, kde se pomocí her a soutěží naučily 

základy bruslení. Hned na to navázal kurz plavání v Poličce, který nyní ještě pokračuje… 

UKÁZKA DRAVCŮ  

Společně se školáky a dětskou skupinkou jsme měli možnost dozvědět se něco o životě dravců ze zoologické zahrady 

Jihlava. Viděli jsme sovu pálenou, puštíka, ostříže, výra, orla... Krásný zážitek! 
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DEN ZEMĚ 

Den Země jsme oslavily spolu s dětmi už 19. 4. sběrem odpadků v našem okolí. 

 

KNIHOVNA BOROVÁ 

Kniha do vlaku. Tato knihovna slouží již sedmým rokem všem, kteří si chtějí zkrátit čas při cestování vlakem. 

Knihovna je v provozu od 2. září 2017, začala fungovat při příležitosti 120 let otevření železniční trati Polička – Žďárec 

u Skutče. Zpočátku se v knihovně „protočilo“ ročně asi 400 knih vyřazených z knihovny nebo darovaných lidmi. 

V současnosti je tento objem zhruba dvakrát větší, asi 800 až 1000 knih ročně. Je dobré, že vyřazené knihy z místní 

knihovny nebo knihovniček domácích, najdou své uplatnění i u dalších čtenářů. Zpočátku jsem měla obavu, že knihy 

budou rozházené, ale téměř vždy byly knihy porovnané. Škoda, že se mezi námi najdou i takoví, kteří si knihovničku 

pletou s odpadkovým košem, sběrným dvorem nebo popelnicí. Špinavé a roztrhané knihy sem rozhodně nepatří. A 

opravdu staré tituly patří do antikvariátu. Jinak děkuji všem, kteří knihovničku používají s láskou!  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                               Květa Honzálková 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BOROVÁ  

JAK JSME SE MĚLI A CO JSME DĚLALI V MĚSÍCI DUBNU 2024  

 
Zápis dětí do 1. třídy 

 

Na malé předškoláky nejprve čekala motivační pohádka „Jak skřítek Medovníček zachránil včelku Terezku“. Krátkou 

scénku si pro děti připravila děvčata z páté třídy, podpořena jednou čtvrťačkou. Hned poté si děti obešly stanoviště, na 
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kterých plnily drobné úkoly. Dříve, než dostaly dárek za absolvování celého zápisu, vyzdobily včelí úl malými včelkami, 

které vyrobily společně s rodiči, zapózovaly při focení, a nakonec si oddechly, že už mají vše za sebou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 MOMENTKY Z PLAVECKÉHO VÝCVIKU  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soustředěnost, radost, údiv. To vše se zračí na tvářích dětí. Některé právě vyhrály samy nad sebou, překonaly strach z 

vody, jiné si plavání užívají od začátku kurzu. Jaké asi bude „mokré vysvědčení“? 

 

HODINA INFORMATIKY – čtvrťáci a jejich robůtci, které postavili a také „rozchodili“. Jsou to prostě šikulky.  
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UKÁZKA VÝCVIKU DRAVCŮ  

 

 

Krásná ukázka dravců, kteří poslouchali jako hodinky. 

Karančo jižní běhal dětem po zádech, protože téměř nalétá 

a chodí raději pěšky – to jenom malé vysvětlení, proč se 

děti klaní. Mnohé litovaly, že se jejich zad ani nedotkl, 

natož aby měly strach. Sovu sněžnou by si asi po zádech 

běhat nenechaly. 

 

 

 

 

DEN ZEMĚ ANEB PLNÉ PŘÍKOPY NEPOŘÁDKU. A NEJEN TY. 
Po stopách lidí, kteří neunesou do popelnice prázdný obal od čehokoliv a mají to daleko na sběrný dvůr, 

jsme se vydali v pátek 19. dubna. Rozdělili jsme si rajón, navlékli rukavice, popadli pytle na odpad a vydali 

se po Borové. Děti řádně okomentovaly každý nález a nechápaly, jak někdo něco takového může vyhodit do přírody. 

Nezbývá než doufat, že to rozhořčení nad chováním některých lidí našim dětem dlouho vydrží a že nepřeběhnou na „druhou 

stranu“. 
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TESTOVÁNÍ ŽÁKŮ – výběrové zjišťování výsledků vzdělávání žáků základních škol v oblasti informační 

gramotnosti – tak to byl „bonus“ pro naše dívky z páté třídy, které kromě tohoto testování skládaly přijímací zkoušky 

na víceletá gymnázia. Přejeme jim, ať jsou úspěšné.  

Závěrem nás čeká už jenom den plný čarodějnic a čarodějů. No, a duben je u konce.                                            HCH 

TJ SOKOL BOROVÁ – STOLNÍ TENIS 

Další sezóna je dohrána ...lépe, než Tomáš bych to nenapsal               Práce s mládeží nese své „OVOCE“    

                                                                                                     Na druhém místě Aneta Pytlíková TJ Sokol Borová 

                                                                                                              Vyhlášena „Sportovcem roku“ 2024 

 

O víkendu 27.-28. dubna hráč TJ Sokol Borová Jan Škalda (15let) získal titul na MČR 17. Velká gratulace.            JŠ 
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POZVÁNÍ 

 

BĚH PRO DUŠI – od 1. do 31. května  

 

Další ročník oblíbeného běhu přírodou v okolí Poličky je 

tady. Běžecké trasy (od 2 km po maraton) připravili zkušení 

běžci Iva Rokosová a Tomáš Garabík. Informace 

k registraci najdete na policka.charita.cz/behprodusi. 

Každý běží podle svých možností – sám, s rodinou, přáteli 

nebo kolegy. Běžíme pro rozvoj Centra duševního zdraví 

pro celé Svitavsko – služby pro lidi, kteří se vyrovnávají 

s duševním onemocněním. Děkujeme za podporu běhu a 

budeme se těšit na vaše fotky a zážitky z trasy!  

 

PRODEJ DO TAŠKY – 16. května od 8:00 do 16:00 na 

Jordáně v Poličce 

 

Fimfárum zve na jarní prodej oblečení do tašky. Nakoupit si 

můžete jen tak pro radost, ale také pomůžete neplýtvat a 

můžete dát věcem druhý život. Cena jedné tašky je 79 Kč a 

odnesete si vše, co se do ní vejde.  

 

 

BĚH JARMILA BĚHODĚJE – 25. května, Chovatelský 

areál „Pod pivovarem“ v Poličce  

 

Pokud vás láká závod, kde můžete poměřit síly s ostatními 

běžci zároveň, zveme vás na závod Jarmila Běhoděje. Dary 

ze symbolického startovného věnujete na podporu letního 

respitního pobytu pro děti z rodin, se kterými spolupracuje 

Šance pro rodinu. K registraci se stačí dostavit 15 minut 

před startem dané kategorie. Čeká vás také zábavné 

odpoledne pro děti ve spolupráci s RC MaTaMi.  

 

Harmonogram závodu:  

 

12:30 - otevření areálu, registrace  

13:30 - závod pro nejmenší (100 m)  

14:00 - závod žáků - 1 kilometr 

14:30 - vyhlášení dětských kategorií  

15:00 - start hlavního závodu – muži a ženy (7,3 km) 

16:30 - vyhlášení hlavního závodu  

 

 

Těšíme se na vás a děkujeme za podporu! 

Oblastní charita Polička  

 



13 

 

 

„Jsme moc rádi, že jsme poznali člověka s názory mladé generace,“ 

říká o dobrovolnictví H. Dobiášová 

 

O radosti z dobrovolnictví pohledem Hany Dobiášové, která se svým 

manželem žije v DPS v Poličce. Pravidelně se v rámci dobrovolnictví 

schází se studentkou Karolínou: 

 

„Je to již 2 roky, kdy se mě paní sociální pracovnice Irena Smolková 

zeptala, jestli bychom s manželem měli zájem o spolupráci s 

dobrovolnicí, v té době studentkou střední zdravotní školy. Od té doby je 

náš život o mnoho bohatší. 

Poznali jsme slečnu Karolínu vstřícnou, přátelskou, aktivní duši, která se snaží nejen výborně studovat, ale také se 

zajímat o všechno, co život přináší. 

Jsme moc rádi, že jsme poznali člověka s názory mladé generace. Díky slečně Karolínce se dozvídáme mnoho 

poznatků o medicíně, která ji moc zajímá. Jsme moc rádi, že jsme tuto mladou slečnu poznali, že se z nás stali přátelé, 

a těšíme se na každé setkání s ní. Přáli bychom všem seniorům, aby měli takové štěstí jako my, a tak byli obohaceni o 

krásný mezilidský vztah.“  

 

DOBROVOLNICTVÍ NA ZKOUŠKU 

Dobrovolnictví má mnoho podob. Která je ta vaše?  První krok může být náročný. Proto vám jej chceme usnadnit. 

Dobrovolnictví nezávazně na zkoušku si můžete vyzkoušet v následujících organizacích. Prosíme, předem je nutné 

si rezervovat daný termín, aby se vám pracovníci mohli naplno věnovat a mohli jste se zapojit do vybraných aktivit, 

místa jsou omezená. (Rezervace: Jana Poliačiková, tel.: +420 737 501 941, 

dobrovolnicke.centrum@pol.hk.caritas.cz). 

mailto:dobrovolnicke.centrum@pol.hk.caritas.cz
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RC Podané srdce (Parkány 252, Polička) 

• Hraní deskových her – 20. května od 16:00 do 18:00 

a 24. května od 14:00 do 16:00 

SVP Alfa (Čsl. armády 485, vchod z pravého boku budovy) 

• Volnočasové aktivity, hraní her s dětmi – 20. května 

od 13:30 do 15:30 

Domov důchodců (Eimova 1020, Polička)  

• Ruční práce – 22. května od 9:30  

• Procvičování paměti – 22. května od 9:30  

• Posezení u kávy – 22. května od 9:30  

• Sportovní odpoledne – 22. května od 13:30  

 

DEN DOBROVOLNICTVÍ – 14. května od 9:00 do 

16:30 v Klášterních zahradách v Litomyšli 

 

Nejrůznější dobrovolnické příležitosti ukáže Den 

dobrovolnictví v Litomyšli. Navíc bude dopoledne kreativní 

dílna pro děti, stánky s aktivitami: recyklace, udržitelná 

móda, duševní zdraví, první pomoc, swap rostlin a sazenic. 

 

Jakékoli dotazy zodpoví koordinátorka DC J. Poliačiková 

(tel. +420 737 501 941, 

dobrovolnicke.centrum@pol.hk.caritas.cz)  

Dobrovolnické centrum  

Oblastní charity Polička  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

                                                

„BOROVSKÝ MÍROVÝ POCHOD“ 

V neděli 26. května 2024 v 14.30 hodin 

„U VÝBUCHŮ“, 

 

 

 

 

 

kde vzpomeneme na události, které zde v roce 1945 proběhly a na občany naší obce, kteří 

v době druhé světové války zahynuli. 

 

 

  

 

mailto:dobrovolnicke.centrum@pol.hk.caritas.cz
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Blíží se poslední květnová neděle a 

my si opět připomeneme nešťastnou 

událost, při které zemřeli nejenom 

naši spoluobčané.  Poté, co jsem 

organizaci tohoto setkání převzal po 

panu Muffovi, se vám snažím každý 

rok překládat dohledaný střípek této 

již 79 let staré mozaiky. Některý rok 

jsem přinesl na toto setkání opravdu 

velký „střep“ a některý rok jenom 

malý „střípek“, ale i ten má pro mě 

a třeba i pro vás velkou cenu. A ani 

letos tomu nebude jinak. Takže 

chcete-li se dozvědět něco z naší 

borovské historie, rád vás poslední 

květnovou neděli u výbuchů 

uvidím.   

A ještě bych si dovolil vám předložit 

takovou menší soutěž. Kdo mě zná, 

tak ví, že mě velice zasáhl osud 

rodiny Pamových. Díky Richardu Pamovi se můžete podívat na některá místa v Borové tak, jak vypadala těsně před 

druhou světovou válkou a můžete se vrátit v čase skoro o devadesát let. Podívejte se na přiloženou fotografii, kterou 

Richard Pam vyfotil a zkuste zjistit, kde se to místo v Borové nachází. U výbuchů vám řeknu, zda jste uhádli.              PT 
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POZVÁNKA NA TÁBOR – LETNÍ ŠKOLA ČAR A KOUZEL V BRADAVICÍCH 

Volnočasový spolek Barnabáš opět pořádá pobytový tábor na Maděře. 

Letošní dětský tábor pořádaný volnočasovým spolkem Barnabáš ve spolupráci s Městskou knihovnou Polička slibuje 

nevšední dobrodružství plná čar a kouzel! Od dob prohibice z minulého roku se přesuneme do světa magie a kouzel, 

kde se setkáme se slavnými zakladateli školy Bradavice. Společně s Godrikem Nebelvírem, Rowenou z Havraspáru, 

Helgou z Mrzimoru a Salazarem Zmijozelem se ponoříme do tajů kouzelnického řemesla. 

Během táborových dní budeme mít jedinečnou příležitost učit se od mistrů magie a objevovat fascinující svět kouzel. 

Kromě toho se dostaneme do kontaktu s různými kouzelnými tvory, kterří budou rozvíjet naši fantazii a kreativitu. 

Jedním z vrcholů tábora bude setkání se samotným Merlinem a dalšími významnými kouzelníky té doby. 

Celý tábor bude pro děti nejen vzdělávacím, ale také zábavným zážitkem, který jim poskytne možnost rozvíjet jejich 

představivost, komunikační dovednosti a týmovou spolupráci. Tato magická dovolená přinese nejen nové přátele, ale 

také nezapomenutelné vzpomínky na doby plné kouzel a pohádek. 

• KDY: od 14.7. do 21.7.2024 

• KDE: Skautská základna střediska Tilia Polička 

(Telecí 136, 572 01 Polička) 

• CENA: 4500 Kč 

• PRO děti od 6 do 15 let 

• UBYTOVÁNÍ: Stany s podstavou 

Více informací a přihlášky na: https://www.spolek-
barnabas.cz/tabory/3 

Fotky z loňského ročníku si můžete prohlédnout na našem 

Facebooku https://www.facebook.com/SpolekBarnabas 

Děkujeme za přízeň a budeme se na Vás těšit na táboře!                       Jiří Paulíček a tým Barnabáš, spolek-barnabas.cz 

                                                                                                                                                 tabor@spolek-barnabas.cz     739871751  

INZERCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.spolek-barnabas.cz/tabory/3
https://www.spolek-barnabas.cz/tabory/3
https://www.facebook.com/SpolekBarnabas
mailto:tabor@spolek-barnabas.cz
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Výběrové řízení na pozici 

_koordinátor péče_ 
do střediska Domácí hospic sv. Michaela 
Co Vás čeká:  
• Spolupráce s vedoucím lékařem, zástup vedení hospice a spolupráce s vedením OCHP  
• Příjem žádostí a koordinace týmu přímé péče  
• Spolupráce s kodérkou domácího hospice  
• Spolupráce na rozvoji a zajištění kvality služeb domácího hospice a ambulance paliativní medicíny  
• Účast na PR a FR aktivitách  
 
Co Vám nabízíme:  
• Práci na plný úvazek  
• Nástup od 1. 9. 2024 (možno i dříve)  
• Mzdu: 40 000 Kč – 43 000 Kč  
• Pracovní místo: Polička + práce v terénu na území okresu Svitavy  
• Práci v jednosměnném provozu od pondělí do pátku s pružnou pracovní dobou  
• Podporu dalšího vzdělávání, seberozvoje a supervize  
• Benefity: mobilní telefon, notebook, vzdělávací kurzy a školení, bonusy/prémie, příspěvek na stravování, dovolená 5 
týdnů, zdravotní volno/sickdays  
 
Co požadujeme:  
• Min VŠ vzdělání humanitního směru se zaměřením na zdravotní a sociální problematiku: zdravotně-sociální pracovník, 
zdravotní sestra, sociální pracovník  
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• Orientaci v paliativní péči  
• Zkušenosti s vedením týmu  
• Organizační schopnosti a komunikační dovednosti  
• Řidičský průkaz skupiny B – aktivní řízení  
• Výhodou: zkušenosti s paliativní péčí  
 
Pokud máte o nabízenou pozici zájem, pošlete své CV (včetně kopie dokladů o dosaženém vzdělání) a motivační dopis na 
email: jana.dobrovolna@pol.hk.caritas.cz  

Uzávěrka přijímání zasílaných CV je do 15. 5. 2024.  
Plánovaný termín výběrového řízení: 28.5.2024  
Odborné informace o nabízené pozici poskytne: Mgr. Jitka Kosíková, tel. 731 598 819  

Chráníme Vaše údaje. Budeme s Vašimi údaji nakládat v souladu s platnými předpisy GDPR.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informační leták je periodický tisk územního samosprávného celku a vydává se pro obec Borovou 1x měsíčně bezplatně. Povoleno Ministerstvem kultury ČR 

evidenční číslo MK ČR E 22725. Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory vydavatele. Za kvalitu dodaných fotografií 

neručíme. 

Příspěvky neprošly jazykovou úpravou vydavatele. Uzávěrka je vždy 25. den v měsíci. Soukromé podané inzeráty jsou zpoplatněny. Nepřišel vám informační leták do 

schránky? Kontaktujte nás. 

 V Borové, dne 2.5.2024                                                                          Obecní úřad Borová, IČO: 00276430, tel. č.: 461 743 268 

                                                                                                                                                          e-mail: obec@borova.cz, http://www.borova.cz 

mailto:obec@borova.cz
http://www.borova.cz/

